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Růžový salonek v Kolovratském paláci

Brány sídla Senátu se pro návštěvníky otevřou již v 8 hodin. Přístupné budou historické prostory
Valdštejnského paláce, včetně Mytologické chodby, Audienční síně, Rytířské síně a Hlavního sálu.
Tam bude možné shlédnout po celý den výstavu o prvorepublikových osobnostech Senátu.
Návštěvníci dále nahlédnou do Valdštejnovy pracovny, Frýdlantského a Jičínského salonku i dalších
zajímavých prostor. Zároveň si budou moct mimořádně prohlédnout celý Jednací sál, kde senátorky a
senátoři zasedají na pravidelných schůzích.

Své pracovny nechají otevřené po celý den místopředsedkyně Jitka Seitlová a místopředseda Jiří
Oberfalzer. Návštěvníci budou mít možnost nahlédnout také do běžné senátorské kanceláře.

Přístupný bude i Kolovratský palác, kam se veřejnost běžně nedostane. Návštěvníci v něm mohou
nahlédnout do Růžového a Zeleného salonku – právě v něm byla v září 1938 československá vláda
obeznámena s Mnichovskou dohodou. V prostorách Kolovratského paláce se zájemci mohou navíc
zapojit do detektivní hry a vyšetřit skutečnou protektorátní aféru.

Otevřená bude rovněž Valdštejnská zahrada, a to dle prodloužené otevírací doby od 7 do 20 hodin.
Návštěvníci se mohou těšit také na speciální hudební doprovod, který zajistí Hudba Hradní stráže a
Policie ČR – v zahradě budou hrát v 10, 11:15 a 13 hodin.

U příležitosti 80. výročí ukončení druhé světové války v zahradě od 16 hodin proběhne vernisáž
výstavy fotografií České tiskové kanceláře s názvem Válečné okamžiky. Základem expozice jsou
především snímky z druhé světové války, k vidění ale budou i vybrané fotografie z dalších válečných
konfliktů moderních dějin. Podrobnosti se dočtete zde.

Po vernisáži budou mít zájemci možnost zúčastnit se neformální debaty s předsedou Senátu Milošem
Vystrčilem a dalšími představiteli horní komory.

Prohlídka sídla Senátu je individuální, pro návštěvníky jsou připraveny tištěné průvodce a informační
cedule v historických prostorách. Focení je povoleno v celém areálu, své fotografie ze sídla Senátu
mohou zájemci sdílet na sociálních sítích pod hashtagem #otevrenysenat.

S ohledem na kapacitu vnitřních prostor může být vstup do sídla Senátu regulován. Návštěvníkům s
předměty ohrožujícími bezpečnost a se zbraněmi nebude vstup umožněn. Návštěvníky prosíme, aby
si s sebou nebrali velká zavazadla, vstup do sídla Senátu bude umožněn pouze příchozím s
příručními zavazadly. Vzhledem k obvykle značnému zájmu veřejnosti upozorňujeme občany na
možné delší čekací doby před vstupem do sídla Senátu.
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